CMC 1r Btx.

Preparació examen 3a Avaluació


1. Els pantans i els cultius d’arròs originen un gas degut a la descomposició de la matèria orgànica en ambients pobres en oxigen, saps com s’anomena?
· Diòxid de carboni.

· Gas metà.

· Gras propà.

· Òxid nitrós.

2. L’efecte hivernacle és...

· Un fenomen natural de l’atmosfera

· Un fenomen provocat per activitats humanes

· La contaminació atmosfèrica que es produeix com a resultat de la combinació d’unes determinades circumstàncies climatològiques i uns contaminants concrets

· Totes les anteriors

3. La concentració atmosfèrica dels gasos d’efecte hivernacle ha crescut des de mitjans del segle XIX com a conseqüència de...
· Ús de combustibles fòssils

· Gestió dels residus

· Canvis en l’agricultura i els usos del sòl

· Totes les anteriors

4. Quins acords internacionals han tingut l’objectiu d’aturar el canvi climàtic?

· Conveni Marc del Canvi Climàtic

· Convenció de Barcelona

· Protocol de Kyoto

· La primera i tercera opció són certes

5. El clima a la Terra...

· Ha variat contínuament al llarg de la Història de la Terra

· És el conjunt de fenòmens meteorològics que caracteritzen durant un llarg període l’estat mitjà de l’atmosfera i la seva evolució en un cert indret

· Varia per causes naturals, astronòmiques, endògenes i/o geològiques

· Totes són certes

6. El gas d’efecte hivernacle (GEH) més important és:

· Ozó (O3)

· Metà (CH4)

· Clorofluorocarbonis (CFCs) 

· Diòxid de carboni (CO2)

7. El gas d’efecte hivernacle (GEH) més potent és:

· Ozó (O3)

· Metà (CH4) 

· Clorofluorocarbonis (CFCs)

· Diòxid de carboni (CO2)

8. Quina activitat relacionada amb l’energia genera més emissions de CO2 a Espanya?

· L’activitat industrial

· La generació d’electricitat

· El transport per carretera

· Cap de les anteriors

9. A l’hora de netejar la roba, quina manera creus que és la més respectuosa amb el clima?

· Utilitzar un programa de la rentadora d’aigua freda

· Rentar-la a mà amb aigua calenta

· Utilitzar un programa de curta durada

· Utilitzar un programa d’aigua calenta

10. Quina seria la pitjor opció de transport que escolliries per anar de vacances si vols aturar el canvi climàtic?

· El cotxe

· El tren

· L’autobús

· L’avió

11. Quina acció personal permet disminuir més l’energia utilitzada, en percentatge?

· Pel que fa a l’aire condicionat, mantenir una temperatura de 25º enlloc de 24º

· Quan compres un electrodomèstic, escollir un de classe A enlloc de classe C

· Apagar el televisor totalment, sense la funció de mode d’espera (pilotet vermell)

· Estendre la roba en un terrat enlloc de fer servir una eixugadora

12. Quina opció de les següents penses que és la millor per fer front a un estiu calorós, si vols tenir cura del clima?

· Comprar un aparell d’aire condicionat econòmic

· Comprar un aparell de baix consum energètic (classe A)

· Posar tendals en les finestres i comprar algun ventilador

· Construir una piscina petita per refrescar-te
13. D’on ve el musclo zebrat?

14. Quines conseqüències pot tenir aquesta invasió del musclo zebrat?

15. Què fa l’Administració que té competències sobre l’aigua per abordar la invasió?
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